

24 АПР 1975

У кукол — новоселье

Улица Саят-Новы, 4. Это адрес Государственного театра кукол имени Ов. Туманяна. Маленькие зрители Еревана получили хороший подарок. Уютно будет ребятам в своем новом театре — просторное фойе с зеленым декоративным уголком, удобными скамейками и креслами для отдыха, раздевалка, буфет.

Здесь созданы все условия для работы: большой репетиционный зал, гримерные, пошивочные мастерские, цеха, где будут создаваться по рисункам художников куклы, большая сцена, оборудованная по последнему слову техники, и многое другое. А кукольные спектакли будут идти в уютном зрительном зале на 376 мест.

Первый спектакль в театре состоится 9 мая — в знаменательный день 30-летия великой Победы советского народа над фашистской Германией. Будет показана инсценировка произведения Аркадия Гайдара «Военная тайна» в постановке режиссера, заслуженной артистки республики М. Асланян. До конца сезона малыши увидят премьеру пьесы Г. Карапетяна «Колокольчик», которую поставит режиссер Р. Марухян. Ребята вновь встретятся с полюбившимися героями сказок «Дороже золота и жемчужины» Х. Андерсена, «Пес и Кот» Ов. Туманяна, «Три апельсина» К. Гоцци.

В планах театра — обслуживание младшеклассников Октемберянского, Арташатского, Аштаракского и Эчмиадзинского районов. А в период летних каникул актерские группы покажут лучшие кукольные спектакли школьникам, отдыхающим в пионерских лагерях Цахнадзора и Анкавана.